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Projekt QUEST 

Zlepšujeme městský dopravní systém, s pomocí fondů EU a projektu QUEST! 

 

Statutární město Karviná v současnosti zapojením do projektu QUEST, který je financován z 

fondů EU, zlepšuje městský dopravní systém. Tento projekt vyhodnotí naši snahu o řízení 

městské dopravy. Zapojením do projektu QUEST bude proveden audit těchto procedur 

společně s hlubší diskuzí s důležitými zapojenými osobami. Na základě výsledku QUEST 

auditu bude vytvořen program řízení městské dopravy šitý na míru. Skrze projekt bude naše 

město částí mezinárodní sítě měst, která mají stejný zájem jako my – rozvinout a zlepšit 

dopravní politiku a plánování dopravy s výhledem dlouhodobé udržitelnosti. 

Projekt QUEST je financován z Intelligent Energy Europe Programme. 

Pro získání více informací o tomto projektu, klikněte na odkaz zde: www.quest-project.eu 

Projekt QUEST 

 

    Tento evropský výzkumný projekt je zaměřen na zefektivnění dopravní politiky a podporu 

města při plánování a zavádění udržitelné městské dopravy. Přínosem procesu auditu 

v QUEST ((Quality management tool for Urban Energy efficient Sustainable Transport) bude 

skutečnost, že se naše město stane součástí mezinárodní sítě měst motivovaných ke zlepšení 

jejich dopravní politiky a plánování. Pro ulehčení aktivní výměny zkušeností a informací mezi 

45 evropskými městy participujícími v projektu budou města rozděleny do 10 tematických 

skupin (klastrů). Města budou mít v klastrové skupině (5-7 měst v každé) lepší příležitost pro 

těsnější interakci s městy s podobnými podmínkami a úkoly, k učení od jiných a k předání 

jiným vlastní dobré praxe. 

  

QUEST chce pomoci městům zlepšit jejich dopravní politiku v těchto oblastech, které jsou 

nejvíce relevantní pro město. Hlavní myšlenkou je seskupit města s podobným polem zájmu 

nebo úkoly k ulehčení výměny informací a dobré praxe mezi těmito městy. Města budou 

rozdělena do 10 klastrů, do kterých vnesou jejich zkušenosti v dlouhodobě udržitelném 

městském dopravním plánování, místních podmínkách a specifických oblastech zájmu. Každý 

klastr bude veden jedním rozvinutým městem, které může hrát modelovou roli pro další 

města. Z níže uvedených devíti témat (modulů) jsme zatím stanovili prioritně tři z nich 

(červeně), ve kterých by naše město mělo být nejvíc zainteresováno a chce se i v budoucnu 

nejvíce rozvíjet. Přání měst bude vzato v úvahu při tvorbě klastrů. 

 

Modul 1 Walking (pěší chůze) 

Modul 2 Cycling (cyklistika) 

http://www.quest-project.eu/


Modul 3 Public Transport (veřejná doprava) 

Modul 4 Traffic Circulation (intenzita dopravy) 

Modul 5 Parking (parkování) 

Modul 6 Freight Distribution (distribuce nákladů, nákladní doprava) 

Modul 7 Land Use & Transport (využití prostoru & doprava) 

Modul 8 Mobility Management (dopravní management)  
  

 

Rostoucí počet automobilů a intenzita provozu má za následek zvyšování zátěže životního 

prostředí, což především na občany v sídlištních částech města působí od prostého 

znepříjemnění života až po zhoršování zdravotního stavu. Koncept trvale udržitelné městské 

dopravy se snaží cíleně zamezit neoprávněnému zvýhodňování automobilové dopravy. 

Kritéria trvalé udržitelnosti přitom nejlépe splňuje pěší a cyklistická doprava. Hromadná 

doprava, v našem případě hlavně městská a příměstská autobusová doprava, pak představuje 

alternativu individuálnímu automobilismu, kterou mohou využít pro uspokojení své potřeby 

mobility, kromě lidí v produktivním věku, i děti a senioři, popř. lidé s různými stupni omezení 

pohybu a orientace. Změna dopravního systému města směrem k trvalé udržitelnosti se 

bohužel neobejde bez paralelních restriktivních opatření vůči individuální automobilové 

dopravě. Bez jejich zavedení nemají projekty rozvoje jiných druhů dopravy mnoho šancí na 

úspěch. 

 

Konkrétní požadavky projektu QUEST na naše město, které jsme již ke dni 23.03.2012 

splnili: 

 Byly zaslány tři kvalitní tisknutelné fotografie našeho města, které jsou relevantní k 

tématu projektu - městská doprava.  

 Bylo zasláno městské logo ve vysoké kvalitě a tisknutelném formátu. 

 

 Byla zaslána základní informace o našem městě a jeho situaci v dopravě (zhruba 

stránka a půl v angličtině).  

 

 
































































